
Megoldás. A feladatot nem 
sak 6-jegy¶ számra oldjuk meg. Írjunk fel egy tetsz®leges pozitív egész számot a

10-es számrendszerben:

an · 10n + an−1 · 10
n−1 + . . .+ a1 · 10 + a0.

Ha a számból számjegyeinek összegét, (an + an−1 + . . .+ a1 + a0)-t kivonjuk, a következ® összeget kapjuk:

an · (10n − 1) + an−1 · (10
n−1

− 1) + . . .+ a1 · (10− 1).

Az összeg minden tagja osztható 9-
el. Az eljárás során tehát mindig 9-
el osztható számot kapunk. Mivel 2002 nem

osztható 9-
el, nem kaphatjuk eredményül.
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